Para la siguiente reaccién en solucién acuosa identificar: el 4cido, la base, el 4cido conjugado y la base conjugada.

NH,* (ac) + H20 (I) = NH3 (ac) + H30" (ac)

Seleccione una:

O a. Acido: NH4" y base: H,0; Acido conjugado: H3O* y base conjugada: NHz

'®) ] .
O b. Acido: H30* y Base: H,0; Base conjugada: NH3 y Acido conjugado: NH,™.

Oe Acido: NH4* y Base: NHz; Base conjugada: Hz0 y Acido conjugado: HsO*

O d. Acido: H30* y base: NH3; Acido conjugado: NH4* y base conjugada: H,0

) e. Ninguna es correcta

RTA: Acido: NH.* y base: H.O; Acido conjugado: H;O+ y base conjugada: NH;

Cudles de las siguientes expresiones son ciertas para una solucién de acido nitrico 0,01 M en agua:

I [HNOs] = 1,0 M.
Il [H30]=001M.
Il [NOs7 > [H3O"].

IV. [NOs]=001M.

Seleccione una:

O a. Lasopciones |y Il son correctas
O b. Las opciones Il y IV son correctas
O ¢ Solo la opcion IV es correcta

O d. Sélo la opcion | es correcta

O e. Ninguna es correcta

RTA:Las opciones Il y IV son correctas

Si se disuelve 535 mL de HCl gaseoso a 26,5 °C y 747 mmHg de presién, en suficiente agua para obtener 625 mL de disolucién, determine el pH de esta disolucién.

Seleccione una:
O a. pH=1232

O

O b, pH=1253

(e}

c. pH=169

(e}

d. pH=147

(@]

e. Ninguna es correcta

RTA: pH=1,47

Indique cual es la proposicion verdadera:

O a. ElpH de una disolucién de hidréxido de sodio 0,08 molar es 1,1.

O b. El pH de una disolucién 0,001 molar de 4cido sulfuroso, es igual a 7.

O ¢ Ninguna es correcta

O d. El pH de una disolucién de &cido acético 0,001 molar y Ka = 1,8.107° es 3,87.

O e. El pH de una disolucién de hidréxido de calcio 0,08 molar es 12,90.



RTA: El pH de una disolucion de acido acético 0,001 molary Ka = 1,8.10% es 3,87.

Sefialar cual de las siguientes soluciones de &cido nitrico presenta menor pH:

O a. 001 M

O b. 0,6 g/l solucién

O ¢ 0,050 % p/v

O d. 0,25 mol/l de solucién

O e. 0,11 g/500 ml de solucién

RTA: 0,25 mol/I de solucion

Calcule el pH y pOH de una solucién de hidréxido de calcio que contiene 18,5 g de la base en 1,25 litros de solucion:

D a. pH=13,6 y pPOH=0,4

I
.

O b. pH=1283ypOH=1,17

~
L

O

c. pH=04,ypOH=136

O

d. pH=0,7 y pOH=13.3

D e. pH=13,3ypOH=0,7

I
.

RTA: pH=13,6 y pOH=0,4

El pH de una solucién de hidréxido de bario 0,3 M es:

O a 129
O b. 053
O c 138
O d. 022
O e 135

RTA: 13,8



Calcular el pH de la siguiente solucién:
solucién preparada con 6,125 g de hidréxido de amonio en 500 mL de solucion

Kb =18x%107°

Oa 7
O b. 045
Oc 114
O d. 13,5
Oe 26
RTA: 11,4

Calcular [H*], [OH7] y pH de una disolucién de un 4cido monoprético 0,0010 M que est4 ionizado 4,2 %.

Seleccione una:

O a. Ninguna es correcta

O b. [H*]=4.2x10°M; [OH] = 2,38x10" M pH = -5,62
O ¢ [H']=42x102M; [OH™] = 2,38x10"2 M pH = 2,14
O d. [HT] = 4,80x10"° M; [OH™] = 2,08x10719 M pH = 4,32

O e [H]=42x10"M;[OHT] = 238x107"° M pH = 4,38

RTA: [H+] = 4,2X10'5 M, [OH*] = 2,38)(’]0-10 M pH — 4,38

El dcido HX es un acido fuerte y el HY es un &cido débil, por lo tanto, es correcto inferir que:

O
)

HY presenta mayor nimero de iones en solucién.

O
o

La constante de acidez (Ka) de HY es mayor que la constante de acidez (Ka) de HX

O
s}

La base conjugada Y~ es mas fuerte que la base conjugada X

O
o

El porcentaje de disociacién de HY es mayor que el de HX

O

e. Siambos &cidos tienen la misma concentracién molar también serd iguales sus valores de pH

RTA: La base conjugada Y-es mas fuerte que la base conjugada X-



Con respecto a Equilibrio acido-base, sefialar cuales de las siguientes afirmaciones son verdaderas y cuéles son falsas:

* Una solucion bésica es aquella en donde [H307] > 1x10°7 M.

¢ Una solucién 0,1 M de un 4cido débil tiene un pH igual a 1.

* Una solucién acuosa neutra, por definicién es aquella en la que [H*] = [OH"]
s En las soluciones 4acidas el pH es menor que el pOH.

Seleccione una:

Oa FRVEV
O b. FEV,V
Oc VVEF
Od V.VV.F
O e V.EVF

RTA:F, F, V,V

Marcar la opcidn correcta:

Seleccione una:

O a. Una solucidn ligeramente &cida tiene un pH cercano a 14

O b. Ninguna es correcta

O ¢ Una solucién alcalina tiene la [OH] < 107 My el pH < 7
O d. Una solucién &cida tiene la [OH] > 107 M

O e. Una solucién alcalina tiene la [OH] > 107 My el pOH < 7

RTA: e)

Sefialar cuéles de las siguientes afirmaciones son verdaderas y cudles son falsas

. El pH de una solucidn de un écido fuerte es igual al pH de una solucian de un acido débil siempre que tengan la misma concentracion.
Il El valor de la constante de autoionizacion del agua (Kw) puede variar por un cambio de temperatura

L. En una disolucién acuosa acida no existen iones OH".

V. En una disolucién acuosa basica no existen iones H3O™.

Seleccione una:

Oa VEVV
O b. V,V.EF
Oc V.EVF
O d FVFEF
Oe RRVV

RTA:F, V,F, F



Considerando los valores de las constantes de acidez, el orden creciente de fuerza de acidez seré:
o Acido acético; Ka = 1,8x1075.

« Acido férmico; Ka = 1,7x10.

o Acido fluorhidrico: Ka = 7,1x10™.

o Acido nitroso; Ka = 4,5x107,

Seleccione una:

O a. Acdido fluorhidrico - Acido nitroso - Acido férmico - Acido acético
O b. Addo nitroso - Acido fluorhidrico - Acido acético - Acido férmico

Acido acético - Acide férmico - Acido nitroso - Acido fluorhidrico

e
L
Il

O d. Acido férmico - Acido acético- Acido fluorhidrico - Acido nitroso

O e. Ninguna es correcta

RTA: ¢

Sefalar la opci6n correcta, considerando:

« Acido acético (CHsCOOH): Ka = 1,8x10
« Acido nitrico
» Acido clorhidrico.

I. El 4cido clorhidrico en disolucién acuosa estara completamente ionizado.
Il. El acido acético es un electrolito débil debido a que su ionizacion es incompleta.
111, El acido acético es un 4cido fuerte mientras que los otros son débiles.

IV. En la ecuacion de ionizacion para los tres acidos se utiliza una flecha en un Gnico sentido.

Seleccione una:

O a. Solo la opcién Il es correcta
O b !

© = Las opciones lll y VI son correctas
O ¢ Las opciones | y Il son correctas
O d. Ninguna es correcta

O e. Solo la opcion | es correcta

RTA: )

Si se cuenta con una solucién de acido sulfarico 0,02M y una solucion de acido nitroso 0,02 M (Ka= 4,5 x 104 indique la opcidn correcta

O a. ElpH del cido sulfarico es 1,40 porque es acido fuerte diprético y pH del &cido nitroso 2,52 por ser écido débil

O b. ElpH del cido sulfarico es 2,52 y pH del &cido nitroso 2,52 porque los des son écidos débiles

O ¢ ElpH del 4cido sulfurico es 1,70 porque es un acido débil y pH del 4cido nitroso 2,52 porque es un écido fuerte

O d. ElpH del 4cido sulfarico es 1,70 porque es un 4cido fuerte monoprético y pH del &cido nitroso 1,70 porque es débil

O e. ElpH delos dos es 1,7 porque los dos son acidos fuertes que se ionizan por completo

RTA: El pH del acido sulfurico es 1,40 porque es acido fuerte diprotico y pH del
acido nitroso 2,52 por ser acido débil



Segtin la teoria de Bronsted-Lowry para acidos y bases, marque la opcion correcta:

Seleccione una:

O a. Se puede clasificar al amonfaco como una base por su capacidad de donar un protén
O b. Un 4cido es una sustancia que puede aceptar un protén
O ¢ Ninguna es correcta

O d. Cuanto mas fuerte sea un éacido, su base conjugada seré mas débil.

O e. No todos los dcidos tienen una base conjugada

RTA: Cuanto mas fuerte sea un acido, su base conjugada sera mas débil.

Senalar cudles de las siguientes afirmaciones son verdaderas y cudles son falsas:

» Segun la teorfa de Bronsted-Lowry, las bases son sustancias capaces de ceder un proton.

* Segun la teorfa de Lewis, una base es una especie que puede aceptar pares de electrones.

» Segun la teorfa de Arrhenius, las bases son sustancias que se ionizan en agua liberando OH".
s la teoria de Arrhenius para dcidos y bases estd limitada a disoluciones acuosas.

Seleccione una:

Oa RV,EV
Qb VV.VF
Oec ERVYV
Od VV.EF
O e V.FEVF

RTA:F, F, V,V

Para el amonifaco, segun las teorias de acidos y bases estudiadas, es posible afirmar que:

Seleccione una:

O a. Segun la teoria de Arrhenius es un &cido

O b. Segun la teorfa Lewis es una base

O c. Segun la teoria Lewis es un acido

O d. Segun la teoria de Bronsted-Lowry tendré un comportamiento acido

) e. Ninguna es correcta



Considerando los &cidos acético (CH3COOH), sulfurico y clorhidrico, sefialar la opcion correcta:
I.  El&cido clorhidrico es un &cido monoprético mientras que el &cido sulfirico es diprético.
Il.  La base conjugada del &cido acético es CH3COO".

ll. Labase conjugada del 4cido clorhidrico es H*.

IV.  El acido acético es un acido diprotico.

Seleccione una:

O a. Las opciones |y Il son correctas
O b. Ninguna es correcta

O c. Sélola opcidn IV es correcta

O d. Sélo la opcidén Il es correcta

() e. Las opciones | y Il son correctas

RTA: a)

125 ml de écido percldrico 0.016M se hicieron reaccionar con 85 ml de una solucion 0,12M de hidrdxido de sadio. ;Cuél es el pH de la solucién resultante?

O a 141
O b. 11,00
O« 1259
Od 121

RTA: 12,59

Aplicando la teoria de Bronsted-Lowry analizar si las siguientes especies quimicas se comportan como &cidos o como bases y cuél seré la base o el 4cido conjugado: Amoniaco, 4cido acético, anion
cianuro y anién fluoruro.

I.  Elamonfaco se comporta como base y su 4cido conjugado es NHa*.
1. El 4cido acético se comporta como acido y su base conjugada es CH3COO™.
ll.  El anién cianuro se comporta como 4cido y su base conjugada es HCN.

IV.  Elanién fluoruro proviene de un écido fuerte por lo que no es posible aplicar esta teorfa.

Seleccione una

O

a. Lasopciones Il y lll son correctas
O b. Ninguna es correcta

O ¢ Sélo laopcion Il es correcta

O d. Lasopciones |y Il son correctas

O e. Sdlolaopcién IV es correcta

RTA: d)

Cuando se hace pasar una cierta cantidad de electricidad a través de tres células electroliticas c las en serie que i respecti iones Au*', Sn*2y AP*, se observa:

O
“ 3 Quese deposita mayor cantidad de oro
O b. . .

Que se deposita la misma masa de cada metal
O« B .

Que se deposita mayor cantidad de aluminio
Od B g .

Que se deposita igual nimero de dtomos de cada metal
Qe

Que se deposita el mismo nimero de moles de cada metal

RTA: Que se deposita mayor cantidad de oro



De acuerdo a sus conocimientos sobre Electrélisis, indique la afirmacién correcta:

8- 5 se trata de electrélisis de la sal binaria NaCl se obtiene gas cloro en el catodo.

Ob . . . T - p
- Uno de sus usos industriales es para purificar metales utilizando la electricidad como fuente de energia.
D g .

v Para que se produzca electrdlisis, las sustancias deben estar en estado gaseoso.

Od ARt a -

Los procesos de electrélisis son espontaneos, generando electricidad.

O e

Se lleva a cabo en dos compartimentos diferentes, donde se obtienen los productos.

RTA: Uno de sus usos industriales es para purificar metales utilizando la electricidad
como fuente de energia.

Durante la electrélisis de una disolucién acuosa de nitrato de plata, indique qué sucederia con la masa de plata depositada si la intensidad de corriente se d y el tiempo de electrolisi

se disminuyera en la mitad de su valor inicial.

Disminuiria a un cuarto de su valor inicial

* Aumentarfa al doble de su valor inicial
Seria la misma.

* Aumentarfa cuatro veces su valor inicial

Disminuiria a la mitad de su valor inicial

RTA: Seria la misma.

El paso de un Faraday de electricidad a través de una disolucién que contiene iones plata (Ag*) da lugar a que se depositen:

a8 502 x10% gde Ag*.
1 mol de Ag*
O c

107,9 g de Ag®

1gde Ag°

o]

1 atomo de Ag®.

RTA: 107,9 g de Ag®



La el Slisis del IK en disolucién acuosa produce en el anodo y en el citodo, respectivamente

Datos: /21" = 0,53V K*'/iC = -2,92V

Oa lodo e hidrégeno

O b Hidrégeno y oxigeno.

O & (ool dk s,
Od Oxigeno y potasio.

O e

lodo y potasio.

RTA: lodo e hidrégeno

Analice la capacidad reductora de los siguientes elementos y elija la secuencia de mayor a menor poder reductor:
. Pb*2/Pb° E°= -0,13 V

II. Sn*4/Sn® E°= +0,15 V

Il AIF3/Al° E°= 1,66 V

IV. Ag*/Ag® E>= +0,80 V

Oa v
O by
O v
Od v,
Oe wvom

RTA: I, 1, 1, 1V

Con respecto al tema de Electroquimica, indique la opcién correcta:

O
@ Cuando un elemento se oxida: pierde electrones y acttia como agente oxidante
O b . .
7 Cuando un elemento se oxida: gana electrones y actia como agente reductor
O c . 5 ’
Cuando un elemento se reduce: gana electrones y actia como agente oxidante
O d . .
Cuando un elemento se reduce: gana electrones y actiia como agente reductor
O e

Cuando un elemento se reduce: pierde electrones y actiia como agente reductor

RTA: Cuando un elemento se reduce: gana electrones y actia como agente
oxidante



De acuerdo al diagrama de barras de la celda voltaica Zn() / Zn*?(.) // Fe*3(o) / Feys), sefiale la afirmacién correcta.

Oa Los electrones se dirigen del electrodo de hierro al electrodo de zinc.
Ob. gEdela pila se calcula: E° Fe*2(,) / Fe — E° Zny / Zn*2y

O € H electrodo de Zn es el cétodo.

O @ |4 cantidad de iones de Fe*2 aumenta en la semicelda de hierro.

O e

Durante su operacion la masa del electrodo de hierro disminuye.

RTA: El E° de la pila se calcula: E° Fe2. / Few — E° Zny/ Zn+2ug

En una pila compuesta por una barra de cromo metilico y una barra de plata sumergidas en sendas soluciones 1 M, es posible afirmar que:
Datos: (E° Cr**/Cr = -0,74 V; E° Ag*/Ag = 0,80 V):

El cromo se reduce.

Se forma una pila cuyo potencial es -0,06 V.

Oc La plata se oxida.

5

od Se forma una pila cuyo potencial es 1,54 V.
Oe

Se forma una pila cuyo potencial es -1,54 V.

RTA: Se forma una pila cuyo potencial es 1,54 V.

Indica cual de las siguientes afirmaciones pueden aplicarse a especies que aceptan electrones durante un proceso de 6xido reduccién.

1. Son oxidantes.
1. Son reductoras.
11l. Aumentan su nimero de oxidaci6n.

IV. Disminuyen su nimero de oxidacién.

Oa
Ob Iy IV
O ¢ soloil
Od v
Oe Salo |

RTA: 1y IV



Indique la secuencia correcta para las siguientes afirmaciones:

¢ El puente salino se utiliza para transportar los electrones entre ambas hemiceldas.
* Las sales utilizadas para el puente salino deben ser electrolitos débiles, para evitar su ionizacién.
¢ En el diagrama de una pila la doble barra significa puente salino.

e El potencial de reduccion estandar de un elemento se determina comparandolo con un dispositivo denominado Electrodo normal de hidrogeno

Oa yyry
O b yyyy
Oc v
O d yrpy
O e pypy

RTA: FFVV

K a sus conocimi sobre El juimica marque la opcién correcta:

O
@ | 6¢ potenciales estandar se obtienen variando las concentraciones molares de los iones en CNPT
O b - .
g El electrodo que disminuye su masa en una celda electroquimica es el catodo.
Oc - .
El electrodo que aumenta su masa por oxidacién del metal es el dnodo.
Od 5 - . e AT .
Un potencial de reduccién esténdar pequefio indica que la especie es reductora.
O e

Los aniones del puente salino en una pila se dirigen hacia la solucion en donde se encuentra el catodo.

RTA: Un potencial de reduccion estandar pequeiio indica que la especie es
reductora.

Teniendo en cuenta los potenciales de reduccién de los siguientes metales, indique la opcién correcta:

Mg*2 + 2e” —-> Mg Eo=-237V

Sn*? +2e —> Sn E°=-0,14V
Fe*2 +2e” --> Fe E0=-044V

Zn*? +2e —> In E°=-0,76V
O a

Si se arma una pila Mg/Fe, el electrodo de Mg es el catodo.

Si se arma una pila Sn/Fe, el electrodo de Fe se reduce y el de Sn se oxida.

9 EH menor potencial de pila corresponde a la pila Zn/Fe.
Od q q .

El mayor potencial de pila corresponde a la pila Mg/Zn
Oe

En todos los casos posibles el Sn actia como anodo.

RTA: El mayor potencial de pila corresponde a la pila Mg/Zn.



Segin sus ¢ imi sobre elec

a sefiale la opci6n correcta que indique la reaccién que se produce en forma espontanea en el sentido en que se las ha escrito:
Datos: E°r Ca*2/Ca®: -2,87 E°r Zn*2/Zn°: -0,76 E°r AIT3/AI°: -1,66 E°r Ni*%/Ni%: -0,25 ErFe'?/Fe®:-0,44  E°rCu?/Cu’: 0,33 E°rAg*/Ag?: 0,79

Seleccione una

O a
- Ca?* (aq + 2Fe?* sy — + Cag) +2Fed*y

Ni2* g + 2Fe?* (g — + Nig + 2Fe3*(g
Zng + 2Ag% g = Zn?*eg + 2Agy

A" g + 3Agi ~ +Alg +3Ag769

Cugg + Fe?*eg = Cu?*(ag + Fe

RTA Zn(s) + 2Ag+(ac) - Zn2+(ac) + ZAg(s)

Segtin sus conocimi sobre electr

marque la opcién correcta:

Seleccione una:

o
~ 2 Tanto en una celda galvanica como en una electrolitica, en el 4nodo se produce la reduccion y en el catodo la oxidacion.

O b. Lasustancia que gana electrones es el agente reductor.

O ¢ El potasio solido se puede obtener por electrélisis del cloruro de potasio en solucién acuosa.
=

©d Durante la electrdlisis del AgCl fundido, la Ag se deposita en el catodo.

O e

El cloro gaseoso debe ser obtenido por reduccién del ién cloruro.

RTA: Durante la electrolisis del AgCl fundido, la Ag se deposita en el catodo.

Segtn sus conocimientos sobre electrolisis marque |a opcién correcta para la siguiente situacién: Cuando se realiza la electrélisis del sulfato ctprico en solucién acuosa:

Seleccione una

O a z y
En el 4nodo se deposita cobre.

o

Ob En el catodo se depositan iones Cu2*
O c. Enel citodo se libera gas hidrégeno
o)

©d En el anodo se libera gas oxigeno.
Oe

En el catodo se deposita azufre.

RTA: En el anodo se libera gas oxigeno.



Dados los siguientes potenciales normales de reduccién indique la opcidn correcta:

Clyg/2C1 )= 1,36V Ag''/Ag°) = 0,79V Cu*?/Cu’y) = 0,337V Na*1/Na°y = -271V

,
C
@

En una pila, la plata frente a los otros elementos (cloro, cobre y sodio) siempre actiia como agente reductor.

Ob |, mayor fuerza electromotriz (E°) se obtiene en una celda galvénica formada por cobre y plata.

Oc En la celda compuesta por plata y sodio, el dnodo es el electrodo de plata.

Od El sodio tiene un potencial de reduccién negativo por lo tanto frente a los otros tres elementos se reduce.
Oe

En la electrélisis del cloruro de sodio (acuoso) se obtiene cloro gaseoso y el proceso no es espontaneo.

RTA: En la electrdlisis del cloruro de sodio (acuoso) se obtiene cloro gaseoso y el
proceso no es espontaneo.

En una celda galvanica, indique la opcién correcta:

)
a . - ) - - o Vi
= La pila galvanica funciona sélo si se le suministra energfa eléctrica.

La celda donde se produce la oxidacién se denomina catodo.

8] . -
Ol electrodo inerte que conforma el citodo, se consume durante el transcurso del proceso.
O d o o : o a
El E* de la celda se calcula como el E° del cdtodo menos el E* del dnodo.
O e

El signo del E° de la celda debe ser negativo, lo que indica espontaneidad del proceso.

RTA: El E° de la celda se calcula como el E° del catodo menos el E° del anodo.

Indique cual de las siguientes afirmaciones es cierta:

@ Tanto en una celda galvénica como en una electroquimica los electrones siempre se dirigen desde el catodo hacia el anodo.
O b Al RAq . ”
En la electrdlisis de una sal idnica fundida, el anién es un mero espectador.
8] . - . . . v .
Oc |a especies mas oxidantes tienen valores de potenciales de reducciéon negativos.
O d. : - B . .
El puente salino permite que se mantenga la electroneutralidad de las soluciones en una celda galvénica.
Oe

La electrolisis es un proceso espontaneo que se lleva a cabo en una celda electroquimica.

RTA: El puente salino permite que se mantenga la electroneutralidad de las
soluciones en una celda galvanica.



Se introduce un electrodo de aluminio en una disolucién 1 M de iones Al*3

y un electrodo de cobre en una disolucién 1 M de Cu*2 Se conectan eléctricamente ambas y se unen mediante un puente
salino.

DATOS. Potenciales normales de reduccién: E0 Cu ¥2/Cu® = 033V y E° AIF3/AlP=-166V

#Si sobre uno de los electrodos se deposité una masa de 78 g cuanto disminuy6 la masa del otro electrodo?

Seleccione una:

O a 49759
Ob. 22119
O c 33169
O d 275169
O e 122309

RTA: 22,11 g

Se construye una pila formada por un electrodo de cinc en solucién de cloruro de cinc 1M y un electrodo de hierro en solucién de cloruro ferroso 1M ( E2 Zn?* / Zn® = 0,76V y E° Fe?* / Fe® = -0,44V),

Siuno de los electrodos disminuyé su masa 400 gramos calcular cuanto aumenté la masa del otro electrodo:

Seleccione una:

Oa 928,56 gramos.
O b 46428 gramos.
O c

689,23 gramos.

O d. 344,61 gramos

Oe 47230 gramos.

RTA: 344,61 gramos

Para depositar una lamina de aluminic sobre un objeto, se hace pasar una corriente continua de 5 amperios, durante 600 segundos, por una cuba electrolitica que contiene AlC; fundido. La masa de Al(s)
depositada sera igual a:

Seleccione una:

D2 3579

O b 60554
02809

Od 381104

Oe gag

RTA: 0,280 g



Se realiza la electrélisis del fluoruro de magnesio fundido. Calcular la masa de magnesio que se depositara cuando se utiliza una corriente de 2,80 A durante 8 horas, si el proceso tuvo un rendimiento del

75%. Indicar ademas sobre qué els se el

Seleccione una:

Oa 11,91 g de magnesio; se depositara en el catodo.
Ob 7,52 g de magnesio; se depositaré en el catodo.

O« 10,03 g de magnesio; se depositara en el &nodo.
Od 20,05 g de magnesio; se depositaréa en el 4nodo.
O e

0.13 g de magnesio; se depositara en el anodo.

RTA: 7,52 g de magnesio; se depositara en el catodo.



